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TRUONG THPT Bai thi: TOAN ‘
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(Pé thi c¢é 06 trang)

Ho, tén thi sinh:................cccoooiiiiiie e, Y £
SO DA dANN:..........ooovioeeeeeeeeeeeeeeeeee e Ma e 900 (Goc)
CAu 1. C6 bao nhiéu sd tu nhién c6 hai chit s6 khac nhau ?
A. 100. B. 90. C. 8l1. D. 18.
Chu 2. Cho cp s0 nhan (u,) c6 u, =1,u, =4 thi u, bang
A. S, B. 16. C.7. D. 4.
Céu 3. Cho hamsé y = Ll . Khang dinh nao sau day ding ?
x f—
A. Ham sb dong bién trén (—00;1) va (l; +00). B.Ham sb dong bién trén (2;+oo).
C. Ham s nghich bién trén R. D. Ham s6 nghich bién trén (2;+0).
Céu 4. Ham s6 dang y = ax* +bx* +¢ (a #0) c6 tdi da bao nhiéu diém cuc tri ?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
Céu 5. Cho a < b. Gié tri 16n nhat cia ham sé y = x° trén [a;b] la:
A.a. B.b C.a’. D. b’.
Céu 6. Do thi ham s6 y = al _1 ¢6 tiém can dung la duong
X+
A x=-1. B.xzé. C.y=2. D. y=-1.
Céu 7. Do thi ham sb y = 1_)i cit truc Oy tai diém c6 toa d6 1a
X+
A. (1;0). B. (1;1). C. (0;1). D. (0;-1).
Céu 8. Ham s6 nao sau ddy dong bién trén R?
A y=2" B.y=22. C. y=log,x D. y=log,sx.
Cau 9. Véc to nao sau day cung phuong véi véc to ;(0;1;—2) ?
A. a(1;1;-2). B. b(0;-1;2). C. ¢(0;0;1). D. d(1;2;-1).
Céau 10. V6imoi a>0,a#1 vamoi x >0,y >0, khang dinh nao sau diy dang ?
1
A. loga(x—y)zw. B. logalz ! .
log, y x log, x
C.log, LA log, x—log,y. D. log, x.y=1log, x.log, y.
y
Céu 11. Ham s nao duéi ddy c6 d thi nhu hinh v& bén ? y

3

A y=x. B. y=x". C.y=—x. D.y=x

Cau 12. Phuong trinh log, f(x)=b,(a > 0,a #1) twong dwong vdi:

A. f(x)=a". B. f(x)=0b"" 0 b
C. f(x)=log,a. D. f(x)=log,b. /

Céu 13. V6i hai ham s f(x) va g(x) lién tuc trén [a;b] , k 1la mot héng

sO thuc, khang dinh nao sau day sai ?




A [+ gome= [ foodes [god. B [0l = | de— [ gy

C. /g = [ f(ax g D. [if(ade=k[ r(dv

Cau 14. Cho khéi chép S.ABC c6 dién tich mat day va thé tich 1an luot 13 a*/3 va 64°. D¢ dai chidu
cao cua khdi chop SABC 1a

A.2a\3.  B.a3. C.6a\3. D. 2“3*/5.

Cau 15. Isinxdx bing

A. —cosx+C. B. cosx+C. C.sinx+C. D. —sinx+C.
Céu 16. Phan 4o ciia s6 phitc z =3 —2i bang

A. 3. B. 2. C. 2. D. -2i.

Céu 17. Trén mit phing toa do, s6 phtc z = 3i duoc biéu dién boi diém

A. M (-3;0). B. N(3;0). C. P(0;-3). D. Q(0;3).

Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) 207 + 29 +22° + 42 -8y +2=0.Toadd tm / va

ban kinh R cta mit cu 1a
A I(1-20);R =2. B. I(-1;2;0);R =2.
C.I(—2;4;0);R=\/g. D.I(—l;Q;O);R=4.

Cau 19. Cho khdi chop tam giac déu. Néu ting canh day cta khdi chép 1én hai 1an thi thé tich cta khoi

chopdosé: . i .

A. Tang lén bon lan.  B. Téang 1én hai lan. C. Giam di hai lan. D. Giam di ba lan.

Céu 20. Cho diém A nam ngoai mit ciu (S). C6 bao nhiéu tiép tuyén ciia mit cau () di qua diem A4 ?
Al B.2. C.3. D. Vb sb.

Céu 21. Mot khéi tru (7) c6 chiéu cao bang ban kinh ddy va c6 dién tich toan phin bang dién tich mt
cau (C). Khang dinh nao sau ddy ding vé thé tich khdi tru Vi) va thé tich khéi cau Viey?

AV =V B. 4V(7) =3V(C). C. 3V(T) =4V(C). D. 3V(T) = 2V(C).

Cau 22. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz , mat phang (a) di qua diém M (5; 4;3) va cit céc tia Ox,
Oy, Oz tai cac diém 4, B,C sao cho O4= OB = OC c6 phuong trinh 1a

Ax+y+z-12=0. B.x+y+z=6. C.x+y+z+3=0. D.x—-y+z=0.

CAu 23. Cho hai s phtic z, =3+i; z, = 2—5i. Mddun ctia s6 phiic z,.z, bang

A. 290. B. v/290. C. 28. D. 24/7.
Chu 24. Cho ham s6 y =1In(x+1). Bat phuong trinh y'<0 c6 tap nghiém la
A. (—o05—1). B. (—o0;—1]. C. . D. (—1;+%).

Céu 25. S giao diém cta hai dd thi y = x +l;y =—1.
X

A.0. B.1 C.2. D.3



Cau 26. Phuong trinh 100" —7.10" +1=0 c6 bao nhiéu nghi¢m?

A. 3. B.2. C. 1. q D.o.
Cau 27.Ham s6 y =—x+sinx c¢6 bao nhiéu diém cuec tri ?
A. Vo s. B. 1. C.0. D. 2.
Cau 28. Tap nghiém ciia bat phuong trinh 0,3° > 0,09 1a:
A. (—0;-2).  B. (-=32). C. (2;+). D. (-2;+).
Céu 29. Trén mit phang toa do, tap hop cac diém biéu dién sd phuc co dang é, z#0 1a

A. Mot duong tron.  B. Mot diém. C. Mot dudng thang. D. Mot parabol.
Céu 30. Chof(x) lién tyc trén doan [0;10] thoa man | /(o)dx =7 f(x)dx =3

Khi do gid tri cia P = [ f(o)dx + [ f@)dx 1a

A. 10. B. 4. C.3. D.—4.
Cau 31. Dién tich hinh phang gi6i han boi d6 thi ham sé y = x* —4x va truc Ox bang :

A. S=j(x3—4x)dx. B. S:i(x3—4x)dx—j‘(x3—4x)dx.
-2 -2 0
C.S= —j)‘ (x3 —4x)abc+j.(x3 —4x)dx. D. S =j“x3 —4x‘dx.
2 0 0

CAu 32. Cho a,beR va phuong trinh z* +8az +64b =0 c6 nghiém z =8+ 16i. Tinh mddun cua

w=a+bi.
A. |W|=\/ﬁ. B. w|=\/§. C. |w|=\/§. Q|w|=\/5.

Céu 33. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho hai mét phing (a):m*x -y + (m 2 - 2)2 +2=0

va (ﬂ) :2x +m’y —2z +1=0. Hai mit phing (a) va (ﬂ) vudng goc véi nhau khi:
i|m|=2 B. |m|:1 C. |m|=\/5 D. |m|=\/§
Céu 34. Cosin goc gitra hai mat cua tir dién déu bang

3

. D. —.
2

A. 0. B C.

W | =

1
=
Céu 35. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, dudng thang di qua hai diém A (2;0;0) va B(0;3;0) co
phuong trinh la

x=2-2t x=-2+2t
A.§+§:1. B. 2x-3y+5=0. C.{y=3¢ D.ly=3
z=0. z=0.

Cau 36. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia tham sé m dé ham sé y=x" —3mx’ +3(m2 —Z)x dong
bién trén khoang (12;+w0) ?

A. 0. B. 11. C.10. D. 13.

Cau 37. Cho F(x) la mdt nguyén ham cia f(x)=x".¢* thoa man F (0)=—6. Tim tdp nghiém S cua
phuong trinh F (x)= f(x)—4e".

A.S:{_3i3‘/§}. &52{31\/5}' C.S:{Z'i\/ﬁ}. D.S:{_ﬁT\m}.

3 6




Cau 38. Cho tir dién 4BCD ¢6 ABC va DBC 1a 2 tam giac déu canh chung BC = 2. Cho biét goc hai
mit phang (DBC) va (ABC) 1a a véi coso = % , hinh chiéu cia D trén (4BC) nam ngoai tam giac

ABC. Ban kinh mat cau ngoai tiép tr dién bang
A.2. B.\2. C. 3. D. 1.
Céu 39. Mot t6 ¢6 10 hoc sinh trong d6 ¢6 2 hoc sinh 4 va B hay néi chuyén véi nhau. Trong mét gid
ngoai khéa, 10 ban hoc sinh nay dugc xép ngau nhién thanh mot hang doc. Xac suat dé xép duoc hang ma
gitta 2 ban A va B ludn c6 dung 3 ban khac bing
A2 BL c. L. D. L
15 15 10 5
Céu 40. Mot ngudi tho thiét ké mot chiée khung bang sit dang hinh ling A C
try tam giac déu ABC.A'B'C' cb tat ca cac canh bang 1m va c6 thém cac
thanh ndi A'B; B'C; AC' (nhu hinh v& bén). Ngudi thg mudn khung B}
thém chic chian nén han thém thanh ndi A'B véi B'C, B'C véi AC',
AC' véi A'B . Do dai thanh ndi 4'B v6i B'C ngin nhit bing

J5 1 NG |

A —m. B. — m. C. —m. D. —m. Al C
10 2 5 3
x=1-t¢ B
Céu 41. Cho duong thang (d):3y=1-t vamp (P):x+y-2=0_Tim
z=2t
phuong trinh dudng thang nam trong mit phang (P) cit va vudng goc véi (d).
x=1-2¢ x=1-3¢ x=1-2¢ x=1-t¢
A y=1+2t, B. {y=1+3¢. C.qy=1-2¢, D.qy=1+¢.
z=0 z=5 z=0 z=5

Cau 42. Gié tri nhd nhét cda biéu thiec P = x> — y° —3(x2 - yz) khi x,y €[0;3] Ia
A. 0. B. 4 C. 2. D. 2.

Cau 43. S6 nghiém nguyén duong cia bat phuwong trinh (log3 x)2 ~log, x* <0 bang
A.9. B.2 C. 10. D. V6 sb. ‘
Cau 44. Khoi chop tur giac déu S.ABCD c¢ tat ca cac canh bang a dugc
dat trong mdt khoi non dinh S; cac diém A4,B,C,D thudc duong tron day
ctia khdi non (nhu hinh v& bén), thé tich ciia khbi non bang

3 3 3 3
A.a\/z. &na\/z C.aﬁ. D.na\/g‘

6 12 2 8

Céu 45. Trong mit phing (P), cho géc xOy véi tia phan gidc Oz. Mit

phing (Q) thay doi va ludn vudng goc véi Oz, (Q) cat Ox tai A, cét
Oy tai B.Diém M thay doi trong (Q) sao cho MAMB =0.Diém M

ludén thudc mat nao sau day ?

A.Mitcau. B.Mittru. C.Miatnén. D. Mit phang.
Ciu 46. C6 bao nhiéu gia nguyén cua tham s6 m  thudc [—10;10] dé phuong trinh
Ji-x2 —m(2x/1+x+2\/1—x—3)+1 -0 c6 nghiém?

A 14 B. 13 C. 15 D. 9
Ciu 47. Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén R va c6 bang xét dau f'(x) nhu sau



.'I.'| —00 0 1 2 3 4 +00
f!(:t:) bt o SAE oA 0 HIEC N o M il o TR, 0 N

Hamsé g(x)=2f(x—1)+3/(x+2) dong bién trén khoang ndo sau day ?

A. (—2;0). B. (2;3). C. (1;2). D. (6;7).

Céu 48. Biét hai s6 thyc x,y thoa min 2" = log, (14—(x+2 y—14)Jx+2y-11 ) Gia tri cia
x* +y* bing

A. 288. B. 392. C. 242. D. 200.

Chu 49. C6 bao nhiéu gié tri nguyén cia tham s6 m trong doan [~10;10] dé hé phuong trinh

2 (P +27) 27 = 4(27 44
c6 nghiém ?

27 20 5
X X
A. 18. B. 17. C. 16. D. 15.

Céu 50. Trong khéng gian voi hé toa do Oxyz, cho diém A (4;0;0), B(0;4;0), C(0;0;4). Thé tich phan
khéi tr dién O4BC nam giira 4 mit phang x=1; x=2; y=1; y=2 1a

A 2. B. 3. C. 1. D. 4.

GOl Y GIAI MOQT SO CAU:
Cau 21. Mot khdi tru (T) co chiéu cao bang ban kinh day va c6 dién tich toan phan bang dién tich khdi

va thé tich khoi cau ¥, ?

cau (C). Khang dinh nao sau ddy ding vé thé tich khoi try Viry (

(
A Vi =Vey B. 4V, =3V . C. 3V =4 D. 3V, =2V
4
HD S, =2nRh+2nR* =471R* =S, = R. = R =V, = hnR* = R*;V =§7IR3
Céu 22. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , mit phang (a) di qua diém M (5; 4;3) va cit cac tia Ox,
Oy, Oz tai cac diém 4,B,C sao cho O4=0B=0C cb phuong trinh la

A.x+y+z-12=0. B.x+y+z=6. C.x+y+z+3=0. D.x—y+z=0.
HD 04=0B=0C=a= A(a;0;0),B(0;4;0):C(00:a) =():=+Z+Z=1. () qua
a a da

5+4+3

a

M=

I=>a=12=(a):x+y+2z-12=0.

CAu 23. Cho hai s6 phtic z, =3+i; z, = 2—5i. Mddun ctia s6 phiic z,.z, bang
A. 290. B. v/290. C. 28. D. 24/7.
Céu 24, Cho ham s y = ln(x+ 1) . Bit phuong trinh »'<0 c6 tap nghiém la

A. (—o05—1). B. (—o0;—1]. C. . D. (—1;+).



HD: bBk. x+1>0, y'zL;y'SO©LSO, v6 nghiém do diéu kién.
x+1 X+1

CAu 25. S6 giao diém cia hai @b thi y = x+-:y = —1.
X

A.0. B.1 C.2. D.3
Cau 26. Phuong trinh 100" —7.10° +1=0 c06 bao nhiéu nghi¢m?
A. 3. B.2. C. 1. D.o.

7435
2

HD t=10">0=t*-7t+1=0<¢

> 0. Vay phuong trinh c6 2 nghiém.

Cau nay bAm may 580 bao khong giai duoc.
Céu 27. Him s6 y =—x+sinx c6 bao nhiéu diém cuc tri ?
A. V6 s. B. 1. C.0. D. 2.
HD: y’ = -1+ cosx khong dbi déu
Cau 28. Tap nghiém cia bt phuong trinh 0,3° > 0,09 1a:
A. (—0;-2).  B. (—;2). C. (2;+). D. (-2;+).

z

Cau 29. Trén mat phéng toa do, tap hop cac diém biéu dién s phtic ¢c6 dang —,z #0 la

|z
A. Mot duong tron.  B. Mot diém. C. Mot duong théng. D. M&t parabol.

z

HD: vi goi w= > |w| =1 => dtron tdm O(0; 0) ban kinh 1

K
CAu 30. Cho f(x) lién tuc trén doan [0;10] théa man I;Of(x)dx =7, J-;f(x)dx =3

Khi d6 gid trj ctia P = jj f(x)dx + L'O fx)dx 1a

A. 10. B. 4. C.3. D.—4.
Cau 31. Dién tich hinh phang gi6i han boi db thi ham sb y = x* —4x va truc Ox bang :

A. S=j(x3—4x)dx. B. Szj‘(x3—4x)a’x—‘2[(x3—4x)dx.
2 -2 0
C. S:—.(f (x3 —4x)dx+.2[(x3 —4x)dx. D. Sz.sﬂf —4x‘dx.
-2 0 0

CAu 32. Cho a,b R va phuong trinh z° +8az +64b=0 c6 nghiém z = 8 +16i. Tinh mddun cia
w=a+bi.

A. |w|=\/ﬁ. B. |w|=\/§. C. |w|=\/E. D. |w|=@.

HD Phuong trinh cling ¢c6 nghiém z'=8-16i.Ma z+z'=-8ad < 16=-8a = a=-2.. b=5.

Céu 33. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho hai mét phang (a):m*x -y + (m 2 2)2 +2=0
va (ﬂ) :2x +m’y —2z +1=0. Hai mit phing (a) va (ﬂ) vudng goc véi nhau khi:

i|m|=2 B. |m|:1 C. |m|=\/5 D. |m|:\/§

Céu 34. Cosin goc gitra hai mat cua tir dién déu bang

3

. D. —.
2

A. 0. B C.

W | —

1
5
Céu 35. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, dudng thing di qua hai diém A (2;0;0) va B(0;3;0) co
phuong trinh 1a



%:1_ B. 2x-3y+5=0. C.{y=3 D.{y=3
Z:O‘ Z=0.

Cau 36. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén duong cua tham sé m @& ham s6 y =x’ —3mx’ +3(m2 —Z)x ddng
bien trén khoang (12;+0) ?

A. 0. B. 11. C.10. D. 13.

Loi gidi: Chon C. )

Tap xac dinh ctia ham s6: R.

Ham sb dong bién trén khoang (12;+w) < y'=3x" —6mx+3(m2 —2) >0 Vxe(12;+x)

o x —2m>c+(m2 —2) >0 Vxe(12;+40).

om-2<m+V2<12em<12-2 = me{l;2;.510}

Cau 37. Cho F(x) 1a mét nguyén ham cta f (x)=x".e* thoa man F (0)=—6. Tim tap nghiém S cia
phuong trinh F (x)= f(x)—4e".

A.S:{_3i;\/§}. &S={3i\/§}. c.&{ﬁﬂ}. D.S:{_ﬁT‘/ﬁ}.

3 6
HD Timg phan ta duge F (x)=(x"—-3x"+6x—6).c'+C; F(0)=—6=>C=0.

3443

F(x)zf(x)—4ex<:>(x3—3x2+6x—6)=x3—4 S —6x+2=0x= 3

Cau 38. Cho tir dién ABCD c¢6 ABC va DBC 1a2 tam giac déu canh chung BC = 2. Cho biét goc hai
mit phang (DBC) va (ABC) 1a a véi coso = % , hinh chiéu ciia D trén (4BC) nam ngoai tam gidc

ABC. Ban kinh mit cau ngoai tiép tir dién bang
A.2. B. 2. C.\3. D. 1.
HD Goi M la trung diém canh BC. Vi ABC va DBC 1a 2 tam giac déu bang nhau nén 2 trung truyén AM
va DM cung vudng goc voi BC va AM =DM = NE)
Trong AMAD:

AD? = AM? + DM? — 2AM.DM. cos(n—ct) = 2.3+2.3% -8

= ABD =90". Tuong ty: CA’ +CD’ = AD’

= ACD=90". Vay mat cAu ngoai tiép tor dién ABCD ¢6 tdm O 1a trung diém canh AD.

Céu 39. Mot t6 ¢6 10 hoc sinh trong d6 ¢6 2 hoc sinh 4 va B hay néi chuyén véi nhau. Trong mét gio
ngoai khoa, 10 ban hoc sinh nay dugc xép ngiu nhién thanh mét hang doc. Xac suat dé xép duoc hang ma
giita 2 ban A va B ludn c6 dung 3 ban khac bang

AL B. L. c. L. D. L

15 15 10 5
HD |Q| =10!
Budc 1: Xép 4,B: 2 cach; A C
Bud6c 2: Chon 3 hoc sinh tir 8 hoc sinh con lai xép vao gitta 4,B: A4; céach; i
Budce 3: Xép nhom 5 hoc sinh trén cung 5 hoc sinh con lai: 6! cach. B}

2.4.6! 2
|QA| - Y.
10! 15 o ) ‘ ,

Cau 40. Mot nguoi tho thiét ké mot chiéc khung bang sat dang hinh lang tru =~ X
tam giac déu ABC.A'B'C" c0 tat ca cac canh bang 1m va c6 thém cac thanh "C!




nbi A'B; B'C; AC' (nhu hinh v& bén). Nguoi thog mudn khung thém chic chin nén han thém thanh ndi
A'B v6i B'C, B'C véi AC', AC' v6i A'B. D6 dai thanh nbi A'B véi B'C ngén nhét bing

A.ﬁm. B.lm. Qﬁm. D.lm.
10 2 5 3
HD Duyng hinh hop nhu hinh v&. D
d(A4'B,B'C)=d(A'B,(B'CD"))=d(4',(B'CD")). A
C6 (44'C'C)LB'D'=(A44'C'C)L(B'CD");
(44'C'C)n(B'CD") = CO.
Ha A'PLCO=d=A'P.
pMPO~ACCO AL A0 pp 2 _ 4
cC' CO , & 5
a +——
4
x=1-t

Céu 41. Cho dudng thing (d):{y=1-¢ vamp (P):x+y—2=0. Tim phuong trinh duong thing nim

z=2t
trong mat phang (P) cit va vuoéng goc vai (d).
x=1-2¢ x=1-3¢ x=1-2¢ x=1-t¢
A Jy=1+2t. B. sy =1+3¢, C.qy=1-2¢, D.yy=1+¢.
z=0 z=5 z=0 z=5
HD

Goi I 1a giao diém cua (d) va (P)

I(1-£1-£;21)

Ie(P)=t=0= I(1;1;0)

(d) ¢6 vecto chi phuong u = (-L-12)

(P) ¢6 vecto phap tuyén n = (1,L1,0)

Vecsto phap tuyén ciia mit phiang can tim 1a
Un = [&,C] —(-212:0)

x=1-2¢t
y=1+2¢
Phuong trinh duong thang can tim 1a =0
Ciu 42. Gi4 tri nhd nhat cla biéu thirc P =x* - »* - 3(x* - ») khi x,y €[0;3] Ia
A. 0. B. 4 C. -2 D. 2.

HD Do x,y doc lap nén P=(x’=3x")—(»’=3)")= f(x)- f(») nhé nhat f(x) nho nhétva f(y)
16n nhit.

f'(x)=3x2—6x:3x(x—2). minf(x)zf(2)=—4; maxf(x)zf(O)zf(3)=O.

[0;3] [0:3]



Céu 43. 86 nghiém nguyén duong ctia bt phuong trinh (log, x)2 ~log, x> <0 bang
A.9. B.2. C. 10. D. V6 s6. ‘

Cau 44. Khoi chop tr gidc déu S.ABCD co tat ca cac canh bang a dugc
dat trong mdt khoi non dinh S; cac diém A4,B,C,D thudc duong tron day
ctia khbi nén (nhu hinh v& bén), thé tich ctia khbi non bang

3 3 3 3
A V2 g““‘/z. c a2 w3
6 12 2 8
HD
3 A
ASAC = ABAC = SO = BO = “‘2/5 =V, =%.SO.7:.OA2 :%n.(“‘fJ =X

Céu 45. Trong mit phang (P), cho géc xOy véi tia phan gidc Oz . Mit phang (Q) thay doi va luén
vudng goe véi Oz, (Q) cét Ox tai A4, cit Oy tai B.Diém M thay doi trong (Q) sao cho MAMB=0.

Piém M ludn thudc mit nao sau day ?
S

A.Mitcau. B.Mittru. C.Miatnén. D. Mit phing.

HD: BA: C. M thudc duong tron duong kinh AB trong (Q) vudéng géc phan
giac. Mat non dinh O, truc 1a dudng phan giac.

Céu 46. C6 bao nhiéu gia nguyén cia tham sé m thudc [—10;10] dée a

phuong trinh +/1-x? —m(2\/1+x +241-x —3)+1 =0 c¢6 nghiém?

A 14 B. 13 C. 15 D. 9
HD t=NT+x+l-x =2 =242J1-x" e[24] = 1e[V2:2].
-2 £
~m(2t-3)+1=0m=—r.
2(2¢-3)
_12¢(2t-3)-20 £-3

f'(2) , bang bién thién, f(2)= 2;f(\/§) =-3-2J2=-528

2 (2-3)
—>m<-3-22vm>2=>me {-10;-9;-8;-7;-6;2;3;4;5;6;7;8;9;10} : 14
Ciu 47. Cho ham s6 y = f (x) x4c dinh trén R va c6 bang xét dau f'(x) nhu sau

€r | —00 0 1 2 3 4 +00
f@l —o0o+0-0+0+0 -

Hamsé g(x)=2f(x—1)+3/(x+2) dong bién trén khoang ndo sau day ?

A. (=2:0). B. (2:3). C. (1,2). D. (6;7).

HD Tinh tién sang phai 1 don vi, sang trai 2 don vi va ldy tong.

CAu 48. Biét hai sé thuc x, y théa man 2% = log, (14—(x+2y—14)m). Gi4 tri cua
x*+y” bang

A. 288. B. 392. C. 242. D. 200.



HD VT >2* =4;
VP: 1= \x+2y—1120= x+2y—11= =14—(F =3)t=—1 +3t+14= f (1)
f'(t)=-3+3t20= f(t)< f(1)=16=>VP<4

x+y=0

Sx=-12y=12
x+2y=12

Déu bang xay ra < {

Cau 49. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham sé m trong doan [—10;10] dé hé phuong trinh
27 g (Xt 2) 27 = 4(222 + 4)

z—6
x

c6 nghi¢m ?
m-3

224
X

A. 18. B. 17. C. 16. D. 15.
(2777 =2 ) (P + a4 —4)27 =0 [y 00y
HD < (m—3)x+2y+z—6=0 & (m—3)x+2y+z—6=0 c6 nghiém

x#0 x=0

x>+ > +2° >4 thi VT>0
(Panh gia: néu x* + y* + z° < 4 thi VT<0

=y’ +y’+2° =4
< (P):(m-3)x+2y+z-6=0va (S):x’+)’ +2’ =4 cb diém chung khong thudc (Oyz)
@d(O,(P))SZ@Lh£2 o (m-3)24em<lvm>s.

(m—3) +5

Cach 2: Dung phuong trinh dac trung:
pARC +(xP+y? +zz).222 = 4(222 +4) o2 x4y =24 p4 -2

Xéthamsd f(t)=2"+t, c6 f(t) dongbién (1) x* +y* =4-2°,

Céu 50. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém 4(4;0;0), B(0;4;0), C(0;0;4). Thé tich phan
khdi tir dién O4BC nam giita 4 mit phang x=1; x=2; y=1; y=2 la

A.2. B.3. C.1. D. 4.
HD VE€ hinh,

1 (1+2) 1
V =Veprarmr =2Vp gem = 23.1. > =1.

S




